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SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU NA PRAŽSKÉM HRADĚ 

První adventní neděli paní Ivana Zemanová, první dáma České republiky, slavnostně rozsvítí vánoční strom na Pražském hradě a zahájí tak již 19. ročník charitativní vánoční sbírky ve prospěch dětí v péči SOS dětských vesniček. 
Slavnostní rozsvícení vánočního stromu a zahájení sbírky začne 27. listopadu 2016 v 16.30 hod. na náměstí U Svatého Jiří na Pražském hradě. Podobně jako v předešlých letech, i v letošním roce bude samotné rozsvícení doprovázeno hudebním programem. Kromě Hudby Hradní stráže vystoupí i dětský pěvecký sbor Rolnička Praha pod vedením sbormistra Karla Virglera a zpěvačka Iva Marešová. 

Záštitu nad sbírkou i letos převzala manželka prezidenta republiky paní Ivana Zemanová. Pokračuje tak v tradici vánočních sbírek ve prospěch SOS dětských vesniček, kterou založila už v roce 1968 Irena Svobodová, manželka prezidenta Ludvíka Svobody, a po revoluci obnovila Olga Havlová. 

Událost je určena široké veřejnosti a je přístupná bezplatně.

TRADICE PŘEŽILA NACISMUS I KOMUNISMUS A POMÁHÁ DĚTEM DODNES

Zrod tradice vánočních sbírek na pomoc opuštěným dětem spadá do roku 1924, kdy se díky spisovateli a novináři Rudolfu Těsnohlídkovi rozzářil na brněnském náměstí Svobody první vánoční strom republiky. O rok později se ke sbírce přidala také Praha, Bratislava a další města po celém Československu. Vánoční stromy republiky se staly tradicí, která pak byla následujícími politickými režimy třikrát zrušena. 

Na Pražském hradě se první porevoluční strom se sbírkou ve prospěch SOS dětských vesniček rozzářil v roce 1992. Od té doby se v rozsvícení stromu a podpoře sbírky angažovaly Olga Havlová, Dagmar Havlová, Livia Klausová a Ivana Zemanová, které převzala záštitu nad sbírkou již počtvrté.

O SOS DĚTSKÝCH VESNIČKÁCH.  SOS dětské vesničky jsou jedna z nejvýznamnějších neziskových organizací zabývající se dlouhodobou přímou pomocí ohroženým dětem. V České republice působí již od roku 1969 a jsou členem respektované mezinárodní organizace SOS Children's Villages International, která celosvětově zastřešuje činnost jednotlivých národních sdružení a pomáhá více než dvou milionům dětí ve 134 zemích světa. SOS dětské vesničky poskytují širokou škálu služeb a zázemí pěstounským rodinám, preventivní, okamžitou a následnou péči ohroženým dětem i mladým dospělým. V rámci lokálních zdrojů je organizace z více než 60 procent financována soukromými dárci – jednotlivci i firmami. Podpořit SOS dětské vesničky a pomoci tak dětem v nouzi je možné příspěvkem do veřejné sbírky účtu: 211 757 409 / 0300 či na www.sos-vesnicky.cz/podporte. 
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